مملكة البحرين
المدرسة الباكستانية
ورقة عمل:بناء الفعل الماضى على الضم والسكون-الصف السادس

-السؤال الاول:
اختر الاجابة الصحيحه
1-الفعل صام عند إسناده إلى تاء الفاعل يكون مبنى على....(الضم-الفتح-السكون)
2-ازداد وعى المواطن الفعل الماضى مبنى على...(الفتح-الضم-السكون)
3-عاش المواطن سعيا.يبنى الفعل "عاش على الضم اذا اسند إلى..(ناءالفاعلين-نون النسوه-واوالجماعه
4-أى الافعال الاتية مبنى على الضم(كتبتُ-كتب-كتبوا)
السؤال الثانى"اعرب الفعل الماضى فى الجمل الاتية:
1-استيقظ محمد من نومه.
ج....................................................................
2-استخدمنا العقل والمنطق.
ج............................................
3-الطلاب فهموا الدرس.
ج..................................
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